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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Saym Vedat Bilgin
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletveldli

Tarafıma ulaşan mektupta: "Ben Hasan Erdoğan 7 yıl
Adana Marbit konfeksiyonunda çalışan 300 işçiden biriyim. Aslen Adıyamanlıyım deprem
mağduruyum vefat eden akrabalanm var enkaz altmda kalıp bacağı kesilen akrabalarım var. Şu
an evimde 4 depremzede aile var bütün bu sıkıntılara rağmen patronlarımız 6 aylık ücretsiz
izine gönderdi sürenin 1 yılı sürebileceğini söyledi. Biz 1 yıl bekleyecek gücümüzün olmadığım
söyledik ay sonumu getirmekte zorlamyoruz dedik "O zaman ne haliniz varsa görün." dediler
7 yıllık izni istedik "Tekstilde yıllık izin nerde görülmüştür?" dedi. Patronumuz Nurullah Çiçek,
abisi Resul Çiçek 2018 yılmda iflas gösterip 340 kişinin çalıştığı Salih Konfeksiyon'un
haklanna çöktü yanma kar kaldı. Kardeşi Nurullah Çiçek aymsmı yapmaya çalışıyor. 7 yıllık
hakkım olan 130 Bin TL yerine 6 Bin TL vererek helalleşelim diyor. Gerekenin yapılmasım arz
ederim. İflas eden adamın 2 milyonluk cipi var, Pozantı'da yazlığı var, İstanbul'da restorantı
var. Yaklaşık 40 Milyon TL'lik tekstil makineleri var, 4 tane dairesi var." ifadelerine yer
verilmiştir.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara
Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82
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2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığııuzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

3) Bakanlığımzm Hasan Erdoğan isimli yurttaşın mağduriyetini önlemek amacıyla yapmış
olduğunuz çalışmalar var mıdır?

4) Konu ile ilgili bakanlığımzm bilgisi var mıdır?
5) Marbit konfeksiyon hakkmda açılmış bir soruşturma var mıdır?
6) Adana Çalışma ve Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü tarafından konu ile ilgili açılmış bir

soruşturma var mıdır?
7) Son 10 yılda kaç işçi iş yerlerinde mağdur olduğu gerekçesiyle tarafimza başvuruda

bulunmuştur?


